



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«04» серпня 2020 р.

№ 08/279/08/021-323

Директору Департаменту транспортної
інфраструктури КМДА

Осипову В.О.

вул. Леонтовича, 6; м. Київ, 01030.

Шановний Валентине Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулася група мешканців мікрорайону «Теремки-2» Голосіївського району з проханням допомогти із вирішенням наступного питання.

На зупинці громадського транспорту «Національний виставочний центр» (колишня «ВДНГ»), у напрямку автостанції «Південна», через постійне перенасичення маршрутних автобусів, як міських так і пригородніх, що чекають своїх пасажирів, водії тролейбусів маршрутів №№ 11, 12, 43 та 45 та автобусу маршруту № 56 вимушені постійно порушувати правила дорожнього руху та проводити загрузку пасажирів із 2 полоси дороги.

Це призводить до постійного масового невдоволення та занепокоєння як водіїв цих маршрутів так і пасажирів маршрутів.

Відповідно до Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу зобов'язаний виражати і захищати інтереси відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування.

Прошу Вас забезпечити всебічний та об'єктивний розгляд даного звернення та провести, на місці, спільну виїзну нараду із залученням фахівців Вашого департаменту, представників громадськості, відповідальних представників підприємств-перевізників, водії яких відстоюються на зазначеному відрізку дороги та фахівців Національної поліції за для розумного вивчення та вирішення цієї проблеми.

Враховуючи вищезазначене, прошу допомогти киянам вирішити це вкрай нагальне питання, від якого, напряму залежить безпека пересічних киян.

Про результати розгляду прошу повідомити мене (за адресою: м. Київ, вул. К. Лятошинського, 18-б) у встановлений Законом термін.

З повагою

І. Галайчук